

锐辞典

**“案件上升跟记者没有关系”**

——广东省委宣传部副部长胡国华

**背景：**2月6日，广东省委宣传部副部长胡国华，在回应省人大代表时说道，案件上升跟经济社会发展有关系，是社会发展过程中客观存在的问题，跟记者没有关系。现代社会信息发达，想要把资讯全部封锁起来是不可能的。



胡国华

**“他们生意兴隆！一年能收十几万”**

——北京海淀“地头蛇”勾结城管收保护费

**背景：**最近，警方在北京海淀区塔院小区带走20余人。目击者称，被抓的是一群盘踞在该地的“地头蛇”，这些人和

城管队员张振合、小区物业经理潘英杰、保安队长张东辉勾结在一起，用“城管抽查”的名义打击不交保护费的小商贩。

**嘴一张就罚款，这不是执法****警惕有人借春运执法“捞一把”**

时已岁末，正是商品流通的繁忙时节，但是一些地方的执法部门却频频上路，对过往司机强堵滥罚，乱设卡、乱检查、乱罚款重又抬头，且有愈演愈烈之势。春运期间，这股公路“三乱”歪风必须坚决刹住。

最近，湖南一辆运载浏阳花炮的货车途经江西上栗县金山收费站时，被交警拦下，称要罚款5000元至2万元，当被问及罚款理由时，交警不理不睬，最后在司机再三央求下，交警才开

出一张600元的罚单，货车交完罚款即被放行。更有甚者，江西抚州、瑞金等地的个别执法单位为罚款创收，竟在福建设立“线人”盯梢货运车辆，交警在辖区公路配合拦截，然后移交工商部门罚款，被拦截的车辆少则被罚1.5万元，多则被罚5万元，过往司机苦不堪言。最近福建3名“线人”因涉嫌敲诈勒索已被江西省公安部门刑拘。

执法部门随意拦截车辆，不分青红皂白罚款放

行，是典型的“吃拿卡要”。这些最近被媒体曝光的公路“三乱”事件，尽管具体情况不同，但都是执法部门知法犯法。在这些执法者眼里，手中执掌的权力就是创收的工具，沿途过往的车辆就是送上门的“唐僧肉”。

公路“三乱”与当前的执法体制密切相关。记者采访发现，一些地方政府对行政执法部门的经费仍然实行“以收定支”“收支挂钩”，一些地方财政对罚款的返还率甚至高达90%；有

的地方部门还下达具体的收费、罚款指标，并将指标完成情况作为奖励、考核、使用干部的依据。这些错误做法直接导致了乱收费、乱罚款的回潮。

春运期间，为了安全运输、打假扶优，执法部门加强市场监督检查无可厚非。但如果执法部门不是出于公心，而是想着借机“捞一把”，视执法为“执罚”，一罚了之，以罚代管，就给法律抹了黑。这样做必然会扰乱市场秩序，败坏社会风气。

锐图文

羊城晚报

**假装可怜**

平日里见到乞讨者避之唯恐不及，如今一番乔装打扮，一把把眼泪“泣诉”着自己的流浪乞讨生活无着；明明是广东、湖南口音，偏说自己是东北、新疆人，为了拿到高价票，目的地能说多远说多远。一个小小救助站，一张窄窄火车票，多少令人感慨处。

(图/春鸣 文/小乔)



锐博客

黄唐

**再等等吧，猪年除夕也许会放假**

自改革开放始，大家总喜欢强调一个词：实事求是。然而近30年过去，我们终于明白了，有时想要一个实事求是，哪怕是在不大的一件事情上想要个实事求是，都是难死。

就拿有关除夕放假这件事情而言，你说这不算个事吧，近年来从普通百姓到政协委员、人大代表不少人不断呼吁；你说这事有多大，也未必，不就是将大年三十那一天列为法定假日嘛。既如此，难道是因为不能随便增减或调整全国法定假日？好像也不是。自从每年的五一、十一和春节实行七天假期以来，也是每次

都要调整双休日不说，只要国务院提前发个“通知”，大家不就都保持高度一致了吗？可现在偏偏遇上想把除夕这一天列为法定假日的事，却硬是办不到，直弄得媒体共同呼吁起来，甚至有广东人大代表康茵蕾建议，希望广东首先开河，把大年三十列入春节假期。

那么，将除夕列为法定假日到底难在哪儿呢？是除夕这一天不该放假吗？显然不是。农村不说，企业不说，就是国家行政机关，大年三十那天就是上班，有不少也不过是来人把门开开，摆个架势，做个样子。事实上，除了“做个样子”的值班者，

别的人员甚至包括有些部门的领导也早都“窜”了。就是值班者，又何不是早就“心不在焉”了呢。

既然除夕放假没有什么不该，更不存在荒唐，也完全可以做得到，那为什么就是难以实行呢？我们当然知道，所谓法定假日，顾名思义，都需要立法制定。可一年又一年，特别是最近几年，全国“两会”上不断有代表、委员就此事提出讨论，然而就是没有个结果。

如此说来，也就让我们耐着性子再挨过一个除夕吧，说不定猪年除夕之前就把这个并不难解决的问题真的解决了呢。

ISAMELL 伊莎美尔 新春佳节，年轻肌肤只想收到两份大礼

**一份是没有皱纹，另一份是……**

**伊莎美尔双效1+1生物平皱素通过**  
对200名消费者连续使用6个月测试证明：

- 7天：眼角细纹淡化，毛孔缩小，整个面部收紧的感觉。
- 15天：多数女性能明显感觉到松弛的胶原向两侧不断收紧，肌肤变得润泽有光泽。
- 1个月：皱纹变短、变浅，模样的脸部轮廓变得更清晰。
- 1个周期：深浅皱纹几乎看不到了，面部肌肤得到全面提升，看起来整个脸庞缩小了一圈。
- 坚持使用：会让你的肌肤持久保持光滑紧致，拥有年轻亮丽光彩。

青少年不要老去！  
今年春节，你想让自己的年龄成为一个秘密吗？  
没问题，交给伊莎美尔！

金管 精纯EGF  
丰唇紧致  
浓缩7天胶原蛋白  
精华液 EGF，保湿滋润  
生成胶原蛋白。  
修复受损、干燥的  
纤维组织，弹性的  
胶原重建弹起，紧  
致柔软，弹性，弹  
润消失。

雅诗 PEP胶原蛋白  
精华液 PEP胶原蛋白  
精华液，大分子  
胶原蛋白结合玻尿  
酸，保湿滋润。  
胶原蛋白吸收，弹  
性，紧致，充满弹  
性，胶原蛋白。

**四重大礼，双喜临门**

满1000元	赠100ml润白赋活水、30g润白洗面洁霜、35g润白凝脂霜、30ml润白活力去角质品、30ml润白洁面乳、30ml润白活肤柔肤水、30ml润白洁面柔肤水、10ml润白活力精华液，价值450元伊莎美尔卡
满800元	赠100ml润白赋活水、30g润白洗面洁霜、30ml润白活力去角质品、30ml润白活力洁面乳、30ml润白洁面柔肤水、30ml润白活力洁面柔肤水、10ml润白活力精华液，价值360元护肤项目卡
满500元	赠弹性活力面膜贴、40g生胶识嫩胶、35g纤手嫩肤霜、15g胶肽洁面乳、13ml润白洁面后乳、10ml润白洁面洗面霜，价值240元护肤项目卡
满300元	赠弹性活力面膜贴、15g嫩肤洁面乳、13ml润白洁面洗面水、10g润白洁面洗面霜，价值120元护肤项目卡

活动时间：2月8日—2月18日

58元=原价168元深海骨胶原套装+价值360元美容抗衰护理

胶原抗衰祛皱面膜：

胶原抗衰祛皱按摩膏：

胶原抗衰祛皱精华液：



深海骨胶原套装

新双效1+1生物平皱素全新上市218元，空瓶抵现金18元！

凡持有“扶弱”、“赈济”字样的任一化妆品专柜（正品装，不含试用装）及持有伊莎美尔任一款正品空瓶（不含试用装）的新老顾客可抵现金15元，购买伊莎美尔新双效1+1生物平皱素一支，一瓶限抵购一支，每日仅限100支。同时可参加买赠活动。

主办地：●北京华联化妆品区伊莎美尔专柜

●金博大负一楼药品区伊莎美尔专柜

●中环百益化妆品区伊莎美尔专柜

●爱尚山化妆品区伊莎美尔专柜

●中原南国化妆品区伊莎美尔专柜

●凯文金妍化妆品区伊莎美尔专柜

●开封市健康药房伊莎美尔专柜

●北京华联西门店伊莎美尔专柜

美容中心（一部）：拳剑山庄与京广路交叉口东北2号楼A座9楼 66219558

美容中心（二部）：健康街与百花路交叉口西南50米锦绣华庭1801室 67375769

订购热线：6095 7095

招商热线：13613868918

**植物药诺迪康，如何给心脑上“保险”？**

植物药诺迪康，从圣地红景天中提取有效成分，针对血管堵塞、狭窄、硬化这三大心脏血管病发病原因同步治疗，疗效确切，安全无害。

一、益气活血，提高血液携氧能力，有效消除心慌、胸闷、头晕等心脑血管病症状。

二、化血淤、疏通血管，保证心脑供血供氧正常！

三、恢复血管弹性，适度扩张血管，防止突发心脑意外。

部分转载自《今晚报》

**“双保险”！**

西医药业



活动时间：  
2007年2月7日—17日

西医药业有限公司

时逢新春，诺迪康特别开展“2007新‘心’向荣，诺迪康新年‘7’欢乐”活动，推出“特惠献爱心”+“新春送祝福”双重惊喜回馈顾客。详情请到各大药店咨询。

功能主治：  
益气活血。用于气虚血瘀所致胸痹、心悸气短，瘀痰阻脉，少气懒言，头晕目眩。



心脑健康热线：400-886-1000 联系电话：028-87789506

此次活动药店：张仲景大药房、宝芝堂医药连锁、本草国药馆、复生堂医药商店、华中医药超市、河南大药房、双鹤大药房、金保康大药房等

联系电话：0371-65155268